



СПОРТСКИ АУТО И КАРТИНГ САВЕЗ СРБИЈЕ

11040 Београд, Кнегиње Зорке 58

привремена адреса: 11000 Београд, Радослава Грујића 23

тел: +381 11 39 84 990

тел/факс: +381 11 39 84 993

e-mail: office@sakss.org.rs

www.sakss.org.rs

Бр.291

Датум:20.08.2020

Поштовани такмичари,

Као домаћинска кућа свих српских картингаша и аутомобилиста, САКСС је учинио све што је у његовој моћи да обезбеди нашим такмичарима несметан одлазак на аутодром Slovakia Ring, на трке ТЦР Источна Европа и ЦЕЗ зоне. У прилогу овог мејла можете видети све дописе којима је САКСС комуницирао са свим релевантним институцијама тражећи решење да наши такмичари добију дозволе за улазак у Словачку.

Из приложеног се види да нити је била никаква намера, а још мање жеља да ико буде "обманут". Управо супротно. Зато се овом приликом још једном посебно захваљујемо Министарству иностраних послова, као и амбасадама Републике Србије у Словачкој и Аустрији, који су уложили максимум напора да се нашим аутомобилистима и картингашима омогући несметано учешће на стазама у поменутих земљама током предстојећег викенда. На жалост, институције у Словачкој остале су при свом ставу, на који ниједна наша страна није могла даље да утиче.

Као савез свих наших аутомобилиста, САКСС је дао максимум напора да резрешу новонасталу ситуацију. Лични ангажман око одласка на трку, и поред свих добијених одговора, је ствар жеље и воље сваког појединца (такмичара), и ми ту не можемо никога подстицати или забранити да се упути на Slovakia Ring.

Понављамо још једном, то је лична иницијатива на коју САКСС правно-формално не може имати утицај. У сваком случају, САКСС вам свим својим ресурсима стоји на располагању уколико сматрате да још нешто можемо учинити по питању решавања тренутног проблема.

У нади да ћете из приложеног јасно видети шта су све САКСС и надлежне државне институције урадиле у решавању проблема везано за трку у Словачкој.

Поред свега наведеног спортистима који ће узети учешће на картинг трци у Аустрији за предстојећи викенд као и особама из пратеће екипе организован је термин за тест на Covid, односно PCR тест од стране савеза.

Срдачан поздрав,

Председник

Станиша Лазарац

